

Родине, высокие морально-политические качества, мужество и отвагу.

Мужество и отвага Вашего сына, проявленные в боевой обстановке, добросовестное отношение к выполнению служебного долга, навсегда останутся в сердцах и памяти его боевых товарищей и командиров.

Командование части, партийно-политический аппарат, сослуживцы Валерия приносят Вам соболезнование по поводу постигшей Вас тяжёлой утраты.

Командир войсковой части пп 51863
(подпись) «Кошкин»



Разведка – это «глаза и уши» любого командира. Особенно в период ведения боевых действий. Трудно нанести верный и точный удар по противнику, сохранив при этом жизни своих подчинённых, не зная его точного месторасположения, его боевого

Заместитель командира по политчасти
(подпись) «Зубков»
№ 32 от 20.07.83г.»

Да, всего 2 месяца пробыл Валерий на той, никому не нужной и чужой ему войне, но показал себя как настоящий мужчина, солдат, сын своей страны. И погиб, выполняя задание, не задумываясь ни на минуту о том, что воюет он не на родной, а на чужой земле, за свободу и счастье неведомого ему афганского народа. Погиб как истинный герой, став примером мужества для многих из нас.

ШУРЫГИН ИГОРЬ ЮРЬЕВИЧ

18.09.62—6.05.83

рядовой

Уроженец г.Магнитогорск Челябинской области. Русский. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Шурыгины Юрий Александрович и Валентина Алексеевна.

В Афганистане – разведчик разведывательной роты (в/ч пп 24785).

Окончив в 1982 году индустриальный техникум, работал до призыва в армию составителем в цехе подготовки составов Магнитогорского металлургического комбината.

29 сентября 1982 года Правобережным РВК г.Магнитогорск был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С декабря 1982 года – Афганистан.

6 мая 1983 года погиб в ночном бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР № 10281-Х от 15 ноября 1983 года награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3713357.

Похоронен на Левобережном кладбище г.Магнитогорск Челябинской области.

Родители Шурыгина И.Ю. проживают в г.Магнитогорск Челябинской области.



потенциала, вооружения и замыслов. Без точных разведанных любому командиру было очень и очень трудно принять единственно верное и правильное решение.

Вот именно в такое, крайне важное и необходимое подразделение, как разведы-